

POPIS VÝROBKU

Silikónova farba na báze borovicovej živice.

VLASTNOSTI VÝROBKU A ODPORÚČANÉ POUŽITIE

- Pre natieranie vonkajších i vnútorných kovových povrchov. Odoláva teplotám +400°C suchého tepla. Vhodná pre kovový nábytok a predmety.

LEN PRE PROFESIONÁLNE POUŽITIE.

TECHNICKÉ PARAMETRE

HUSTOTA	1,0 kg/l, ISO 2811
SUŠINA	Cca. 20%
FARBA	čierna
STUPEŇ LESKU	Polo-matný.
BALENIE	1/10 l, 1/3 l
VÝDATNOSŤ	16-20 m ² /l
DOBA SCHNUTIA (23°C a 50% relatívna vlhkosť vzduchu)	Proti prachu za cca. 10 min. Suchý na dotyk cca. 30 min za normálnych podmienok. Konečná tvrdosť je dosiahnutá po 1 hodine pri 230°C.
APLIKÁCIA	Štetcom alebo striekaním.
ODOLNOSŤ VOČI	Teplu: odoláva teplotám až do +400°C.
RIEDIDLO	Produkt sa používa neriedený.
ČISTENIE NÁRADIA	Nástroje čistíte s Thinner 1031 alebo Tikkurila Pensselipesu (čistič náradia).
PREPRAVA A SKLADOVATELNOSŤ	Preprava a skladovanie v dobre uzatvorených obaloch, ktoré chránia pred vplyvom atmosférických podmienok. Prepravná a skladovacia teplota musí byť v rozmedzí od +5°C do +25°C. Chráňte pred mrazom a silným snečným žiarením. ADR/RID: 3 III

NÁVOD NA POUŽITIE:

PODMIENKY APLIKÁCIE: Všetky povrchy musia byť suché. Teplota vzduchu by nemala klesnúť pod +5°C a relatívna vlhkosť vzduchu by nemala prekročiť 80%.

PRÍPRAVA: Nenatierané kovové povrchy: Odstráňte prach a nečistotu z nového kovového povrchu. Odstráňte olej a masť s riedidlom White Spirit 1050 (lieh) alebo Maalipesu cleaning agent a dôkladne povrch opláchnite vodou. Povrch ihneď vysušte.

Predtým natreté kovové povrchy: Odstráňte staré odlupujúce sa nátery škrabkou alebo oceľovou kefou. Ďalej postupujte ako pri nenatretom povrchu.

POUŽITIE: Pred použitím a občas počas natierania dôkladne premiešajte THERMAL Black. Naneste tenkú vrstvu (15 µm, hrúbka suchej vrstvy), štetcom alebo striekaním. Jeden náter je obvykle postačujúci.

Poznámka! Konečná tvrdosť sa dosiahne zahriatím po dobu 1 hodiny na teplotu 230°C

PREDCHÁDZANIE OHROZENIA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA: Vyvarujte sa vyliatiu do kanalizácie, vodovodov a pôdy. Prázdne nádoby by mali byť recyklované, alebo likvidované podľa miestnych predpisov. Tekutý odpad likvidujte podľa miestnych predpisov ako nebezpečný odpad.

ZDRAVOTNÁ A BEZPEČNOSTNÁ KLASIFIKÁCIA podľa EC smernice 1272/2008(EC)

Obsahuje: reakčná zmes m-xylénu a o-xylénu a p-xylénu a etylbenzenu n-butanol toluénu. NEBEZPEČENSTVO.

Horľavá kvapalina a pary. Spôsobuje vážne poškodenie očí. Môže spôsobiť podráždenie pokožky. Môže spôsobiť podráždenie dýchacích ciest. Môže spôsobiť ospalosť a závraty. Môže spôsobiť poškodenie orgánov pri dlhšej alebo opakovanej expozícii. Vyvarujte sa vdychovaniu hmly/pár/aerosólov. Používajte ochranné rukavice, odev na ochranu očí/tváre. V prípade nedostatočného vetrania, používajte ochranu dýchacích ciest. Držte sa stranou od iskier a otvoreného ohňa.- Nefajčite. PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Opatrne vyplachujte vodou po dobu niekoľkých minút. Vyberte kontaktné šošovky pokiaľ sú prítomné a je možné ich vybrať. Pokračujte vo vyplachovaní. Okamžite volajte toxikologické centrum alebo lekára.

Výrobca: Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Kuninkaalantie 1, 01301 Vantaa, Fínsko, Tel.: +358 20 191 2000, Obchodné ID 0197067-4, Registrácia VANTAA, www.tikkurila.com

Distribútor: Dejmark spol. s r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, Tel/ fax: +421 43 40 100 40/+421 43 40 100 50, www.dejmark.sk

Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletne, sú však založené na laboratórných testoch a praktických skúsenostiach a sú uvedené podľa nášho najlepšieho vedomia. Kvalita výrobku je zabezpečovaná našim operačným systémom, na základe požiadaviek noriem ISO 9001 a ISO 14001. Ako výrobca nemôžeme kontrolovať podmienky, za ktorých je výrobok použitý a celý rad faktorov, ktoré majú vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené používaním výrobku v rozpore s našimi pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny vyššie uvedených informácií jednostranne bez predchádzajúceho upozornenia. Výrobok je určený len pre profesionálne použitie a môže byť použitý iba odborníkmi, ktorí majú dostatočné vedomosti a odborné znalosti o správnom používaní výrobku. Vyššie uvedené informácie sú len odporúčaniami. V zmysle príslušných zákonov a v povolenom rozsahu neberieme zodpovednosť za podmienky za ktorých je produkt používaný. V prípade, že máte v úmysle použiť výrobok pre akýkoľvek iný účel, než je odporúčané v tomto dokumente bez predchádzajúceho získania nášho písomného potvrdenia vhodnosti pre zamýšľané použitie, použitie prebieha na vlastné nebezpečenstvo.